

Závěrečná zpráva Benefice pro LECCOS 2018

V pátek 23. listopadu proběhl již 7. ročník Benefice pro LECCOS. Tento společenský večer s tichou i malou veřejnou aukcí podpořil aktivity a služby neziskové organizace LECCOS, z. s., která sídlí v Českém Brodě a působí také v širším regionu Středních Čech, na Kolínsku, Říčansku i Poděbradsku.

Více než 140 položek tiché aukce dražilo při této benefiční akci v reprezentativních prostorách Kulturního domu Svět téměř 90 hostů. Po prvotním přivítání hostů zahájila program, stejně jako v předešlém roce, tanečnice Anna Marie Blatná. Studentka Taneční konzervatoře v Brně předvedla vlastní choreografii na hudbu francouzské písničkářky a vysloužila



si zasloužený bouřlivý potlesk. Moderátorka večera Marie Tilšarová poté, společně s ředitelkou organizace Janou Kratochvílovou, představila LECCOS zapsaný spolek, jeho poslání a služby, které výtěžek benefice podpoří. Návštěvníkům vysvětlily pravidla tiché aukce a společně odpočítaly její začátek. Hosté dostali více než 2 hodiny na to, aby v tiché aukci získali položky, o které měli největší zájem. V průběhu celého večera mohli ochutnávat řadu dobrot bohatého rautu. K poslechu jim s malými přestávkami hrála kapela M.A.S.H. V tiché aukci proběhl největší boj o grafické listy českobrodské výtvarnice Lucie Ulíkové. Konečná cena krásné dvojice linorytů inspirovaných knihou Eleny Ferrante Geniální přítelkyně, mnohonásobně přesáhla vyvolávací cenu a



přinesla LECCOSu neuvěřitelných 25000 korun. V tiché aukci našli dražitelé celou řadu zajímavých položek – originální šperky, kvalitní pálenky či vína, další výtvarná díla, vstupenky do divadel, poukazy na různé služby, balíčky s kosmetikou, poukaz na prostorový metr štípaného dřeva nebo domácí zavařeně houbičky, vánoční svíčky, adventní věnec či čistící a úklidové prostředky. Hosté si byli dobře vědomi, že s každým svým příhozem přispívají na prospěšné a v regionu potřebné služby. Uzavřením tiché aukce nastal čas na aukci veřejnou. Moderátorka, společně s fundraiserkou organizace Janou Popovičovou, zahájila



dražbu první položky. Originální Adventní kalendář z větviček stylizovaný do podoby stromečku a ověšený různými dobrotami pro benefici vyrobily děti z NZDM Klub Zvonice. Tuto položku přišly děti na pódium představit a pomohly při moderování veřejné dražby. Cena stromečku, z původní, záměrně velmi nízké vyvolávací ceny 10 korun, vystoupala na 3010 korun. Druhou položku veřejné aukce daroval zpěvák a výtvarník Martin Maxa. Jeho velmi půvabná kresba koní se vydrazila za příjemných 1500 korun. Další krásná grafika



Lucie Ulíkové s názvem "Dolce Vita", o jejímž vzniku sama autorka krátce pohovořila, se vydrazila za 5500 korun. Poslední položkou byl malý reliéfní tisk Olbrama Zoubka. Tři zájemci bojovali o toto výtvarné dílo tohoto akademického sochaře s velkou vervou. Vysoká konečná cena 9999 korun byla pro mnohé velmi překvapivá.

Závěr večera patřil swingové kapele Hudební kroužek, která překvapila kompletním složením ze samých dam. Po krátkém kulturním zpestření pořadatelé prozradili celkovou částku výtěžku benefice, který od loňského roku opět povyroste. Tentokrát dosáhl na úctyhodných **116 tisíc korun**. Tyto peníze podpoří aktivity a služby, které pomáhají potřebným rodinám s dětmi, ale především výjezdy a výlety pro děti a mládež z NZDM Klub Zvonice.



Děkujeme!

www.leccos.cz

Zajímavosti z tiché aukce:

Položky s největším počtem příhozů:

Pro umělce - kufřík barev a výt. potřeb + malířská plátna a štětce – nejvíce příhozů – 22 příhozů, dárce neuveden, hodnota daru 1535 Kč, vydraženo za 3500 Kč

Míca - ručně šitá hračka – 20 příhozů, dárce Jitka Drahotová, hodnota daru 120, vydražena za 430 Kč

Nejdražší položka, která výrazně přesáhla původní hodnotu daru:

La Dolce Vita - 2 grafické listy výtvarnice Lucie Ulíkové – hodnota daru cca 3000,- Kč, vydražena za 25000 Kč.

DĚKUJEME za podporu

všem dárcům, hostům, partnerům, spolupracujícím organizacím a dobrovolníkům

AKROS nábytek, Šárka Baladránová	Kulhánek Jan	Pospíšilová Martina
Anna Marie Blatná	Kuštová Jitka	Priesol Vladimír
Avon Cosmetics, Blanka Dimlová	Květiny Marcela Pštrosová	Restaurace KUP, Robert Procházka
Berry servis, s.r.o.	Ladýřová Jitka	Rodina Blatných
Brožek Petr	Leconte Crosnier Jitka	Rodina Zahálkova
Bubun Sádlo Petr	Lenghartová Hana	Rodina Ulíková
Čečetková Zdeňka	Lékárna u věže, Libor Řezníček	Rybářová Ivana a Ondřej Kropáč
Dědourková Kateřina	Líbalová Markéta	Sachl servis, s.r.o., Monika Sachlová
Děti z NZDM Klub Zvonice	Macková Růžena	Santana, s.r.o., Zdeněk Sklenář
Divadlo DISK	Málková Adéla	Sequensová Blanka
Divadlo Na Fidlovačce	Manželé Bičákovi	Sklo - porcelán- keramika, R.Čiháková
Divadlo Na zábradlí	Manželé Drahorádovi	Smolík Jakub
Divadlo Ungelt	Manželé Kulhánkovi	Springy.cz, Jana Pilmaierová
Divadlo V Dlouhé	Manželé Menclovi	Studio Green, D. Lach Hrdličková
DM elektro s. r. o.	Manželé Najmanovi	Studio Green, Jana Blažková
Domov Hačka, Oleška	Manželé Nouzovi	Studio Green, Jitka Babaiánová
Drahotová Jitka	Manželé Škopkovi	Studio Green, Lenka Mašková
Drobek Jindřich	Manželé Šrámkovi	Studio Green, Mariia Penzenyk
Drogerie M. Vondrysová	Manželé Talackovi	Studio Green, Romana Vinšová
Dům koberců a textilu, Václav Kec	Matoušková Dana	Studio Green, Soňa Šiklová
Dvořáková Andrea	Maxa Martin	Studio Green, Tomáš Vopařil
ES FOTOATELIÉR Eva Šašková	Město Český Brod	Studio Green, Veronika Hrázská
Fejfarová Martina a Ondřej	Městské lesy Český Brod	Studio Santé, Barbora Kuruczová
Fencel Petr	Moulis Václav	Svatošovi
Forman Vítězslav	Národní potravinová sbírka	Svoboda Jiří
Fořtová Zuzana	manželé Nazaryanovi	Svobodová Markéta
Gregiho dílna, Hanka a Tomáš	Nedošínská Tereza	Tilšarová Marie
Holšánová Jiřina	Nekolná Dita	UHURU boty, Marie a Pavel Tilšarovi
Hoffmannová Lenka	Manželé Nekolní	Ulíková Lucie
Horáčková Gabriela	Nekolný Jakub	Uzel Radim
Hovorková Lucie	Nekolný Petr	Valášek Jakub
Hrdinová Renáta	Nouzová Hana	Valenta Rudolf
Ištvániková Petra	Novotná Jitka	Valková Lia
Jatky Český Brod, a. s., Richard Hrdina	Obuv a textil Jedelský	Vinařství Klučov, Klára Šinková
Jedličková Eva	Oční optika Aleš Novák	Vintrych Robert a Anna
Kadeřnictví a holičství, Renáta Mašková,	Palírna Pavel Drahot a syn	Vilím Tomáš
Kouřim	Palma Miroslav	Vlachovská Naděžda
Kapela Hudební kroužek	Pejsek&kočička, Český Brod	Vokáčová Lucie
Kapela M.A.S.H.	Pekárkovi Jana a Zdeněk	Zábraha Borek
Kašpar Aleš	Pekárek Jiří a Dobiášová Eva	Zahradníček Zdeněk
KD Svět	Pekařství Jaroslav Kollinger	Zemanová Barbara
Keramos s.r.o., Miluše Nedvěďová	Pelikánovi	ZIPR, s. r. o
Knihárství Jarmila Sequensová	Pilný Milan	Zlatnická dílna,
Kounický pivovar, s. r. o., Karel Klusáček	Pizzeria Malechov, Jan Chaloupka	Jan a Olga Bucharovi
Klinecký Tomáš	Polesná Hana st.	ZUŠ Český Brod
Kračková Karolína	Polesná Hana ml.	tým LECCOS, z. s.
Kratochvíl Martin	Popovičová Jana	
Krutská Jaroslava	Pospíšilová Milada	